

龙岗区 2021 年第四季度“三会一课” 主题内容指引

一、继续深入学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立 100 周年大会上的重要讲话精神。通过主题党日、专家讲解、专题研讨等形式，深刻理解“七一”重要讲话的重大意义，深入学习总书记关于党的百年奋斗光辉历程、四个伟大成就、伟大建党精神、“九个必须”的重要论述，教育引导党员把思想和行动统一到重要讲话精神上来，进一步增强在实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路上交出优异答卷的政治责任感、历史使命感。

二、深入学习党的十九届六中全会精神。结合个人自学、集体研讨、专家授课等方式深入学习习近平总书记在党的十九届六中全会上的重要讲话和全会决议，深刻领会、准确把握精神实质和核心要义，推动全会精神进企业、进机关、进校园、进社区、进网络，做到家喻户晓、深入人心，号召激励广大党员立足岗位第一时间落实全会要求，把全会精神转化为实实在在的工作举措。

三、持续深入学习贯彻习近平总书记出席深圳经济特区建立 40 周年庆祝大会和视察广东、深圳重要讲话、重要指示精神。以习近平总书记出席深圳经济特区建立 40 周年庆祝大会一周年为契机，开展主题党日、学习研讨等形式多样的活动，引导各级党员深入回顾一年来贯彻落实总书记讲话要求情况，研究提出深化推进落实的思路举措，激励各级党员永葆“闯”的精神、“创”

的劲头、“干”的作风，为建设粤港澳大湾区、深圳先行示范区和实施综合改革试点贡献力量。

四、深入学习习近平总书记在党史学习教育总结大会上的重要讲话精神。认真总结党史学习教育开展情况，将学习在总结大会上的讲话与习近平总书记关于党史学习系列重要论述贯通起来学习，确保学习教育善始善终、善做善成。以党史学习教育总结为新起点，促进党史学习教育融入日常、抓在经常，形成长效机制、发挥长效作用。

五、深入学习习近平总书记在中央党校（国家行政学院）中青年干部培训班开班式上的重要讲话。引导年轻干部更加坚定、更加自觉地践行初心使命，始终牢记习近平总书记谆谆教诲、殷殷嘱托，自觉做到信念坚定、对党忠诚，注重实际、实事求是，勇于担当、善于作为，坚持原则、敢于斗争，严守规矩、不逾底线，勤学苦练、增强本领，更好肩负起深圳新时代历史使命，在新征程中奋勇争先、建功立业。

六、弘扬和践行伟大建党精神。通过个人自学、专题党课等形式，引导党员深刻领会习近平总书记关于伟大建党精神的重要论述，更加坚定自觉地弘扬光荣传统、赓续红色血脉，从伟大建党精神中汲取最为磅礴、最为持久的力量，大力发扬特区精神、新时代深圳精神和孺子牛、拓荒牛、老黄牛精神，推动党员干部在推进“双区”建设、“双城”联动、深圳综合改革试点等重大战略任务中发挥先锋模范作用。

七、继续深入学习贯彻习近平法治思想。通过专题学习、组织研讨等形式，引导广大党员认真学习《关于支持深圳建设中国特色社会主义法治先行示范城市的意见》，准确把握习近平总书记、党中央的战略意图，切实增强建设中国特色社会主义法治先行示范城市的责任感紧迫感使命感，坚决做到知法、懂法、守法，为打造中国特色社会主义法治的“窗口”和“名片”，把深圳建设成为习近平法治思想的生动实践地和精彩演绎地贡献力量。

八、深入学习贯彻区第七次党代会精神。将学习贯彻区第七次党代会精神作为当前和今后一个时期的一项重要政治任务，各支部要开展专题学习，深刻认识区六届一次党代会以来取得的突出成绩，深刻把握新征程龙岗发展的总体要求和战略路径，深刻把握龙岗未来五年发展的奋斗目标和主要任务，做到先学一步、学深一层，系统学习、准确把握区第七次党代会精神，深入把握关系龙岗区发展的方向性、根本性问题，激励和动员党员干部把区第七次党代会各项工作部署转化为扎实管用的工作举措，确保龙岗各项事业沿着习近平总书记指引的方向奋勇前进。

九、深入推进“我为群众办实事”实践活动。将开展“我为群众办实事”实践活动作为党史学习教育的重要实践载体，聚焦“民生七有”，引导党员以更加有力的举措解决群众身边各类急难愁盼问题，广泛开展“问需于民·领办实事”、“学史力行·我为群众办实事”、党群服务中心“安生行动”等活动，为基层群众多办实事、多办好事。